

# Школьный голос



Мечтать, творить, с  
мечтою жить.

Мы встречаем день Победы,  
Он идёт в цветах, знамёнах.  
Всех героев мы сегодня, вспоминаем поименно!



## *Анонс мероприятий.*

*Флешмоб «Танец Победы»*

*Бессмертный полк;*

*Спортивные достижения;*

*Последний звонок – звонок прощанья с детством!*

**Флешмоб «Танец Победы»**

3 мая на площади перед зданием РДК прошел районный конкурс флешмоб «Танец Победы». В конкурсе приняли участие 12 образовательных учреждений Прохоровского района. Наша школа представляла композицию «Россия – вперед!». В конкурсе принимали участие ученики 7-10 классов. Мы заняли второе место и были награждены грамотой управления образования Прохоровского района.



Перед

награждением самые волнительные минуты.



На этом конкурсе ребята приобрели новых друзей. Нам понравились многие оригинальные идеи, которые мы увидели во время выступления других команд. Хочется на следующий год обязательно стать победителями.

**Акция «Бессмертный полк» в Журавском сельском поселении.**

Солнечным утром 9 мая возле здания Журавской школы было многолюдно, несмотря на праздничный день. Нарядно одетые мальчишки и девчонки вместе с учителями и родителями пришли поучаствовать в акции «Бессмертный полк». У всех были портреты родственников погибших во время Великой Отечественной войны или умерших после. И у каждого своя история, достойная восхищения и гордости за подвиг наших родных. Колонна прошла от школы к памятнику в центре села, где мы приняли участие в митинге, посвященном Дню Победы.





### ***Спортивные достижения.***

Уже традицией в нашей школе стали более успешные выступления слабой половины т.е наших замечательных девчонок в различных спортивных соревнованиях. Этот год не стал исключением. В районном турнире по футболу «Кожаный мяч» наши девчонки не только стали лучшими в районе, но и победили в полуфинале в г. Короча, обыграв хозяев . а также команду из г. Губкин. Противникам так и не удалось забить гол в ворота, которые отважно защищала Цыгулева Светлана ( 8 кл.)

Вот звездный состав нашей команды.

***Цыгулева Светлана***

***Цыгулева Светлана***

***Котельва Лариса***

***Марченко Маргарита***

***Брудкова Полина***

***Беликова Олеся***

***Пулукчу Надежда***

***Мартынова Юлиана***

***Гречкей Оксана***

***Косухина Валентина***

Финал состоится 26 мая в г. Белгороде. Давайте пожелаем удачи нашим девчонкам!!!

Также в турнире «Кожаный мяч» победителями стала и наша младшая команда девочек (5-6 класс). Значит, у нас растет достойная смена. Пожелаем им и их наставнику учителю физкультуры Погребному Сергею Ивановичу дальнейших творческих успехов.





## ***Последний звонок***

### ***звонок прощанья с детством***

В жизни каждого из нас наступает день, когда после одиннадцати лет учебы для нас звучит последний школьный звонок на урок. В этом году восемь мальчишек и девчонок нашей школы вступят во взрослую жизнь. Какими они запомнятся нам. Редколлегия нашей газеты взяла интервью у учеников нашей школе о наших выпускниках, И вот что у нас получилось.

***Велиева Асель*** -это скромность класса. Она очень добрая и трудолюбивая.

***Гасымов Рауф*** – рассудительный и справедливый. Для Рауфа подходит поговорка «Семь раз отмерь и один раз отрежь».

***Исаев Элхан*** - активность и любознательность, вот его основные черты характера. Его жизненное кредо «Стучи, тогда тебе откроют»

***Карамышева Диана*** – целеустремленность и рационализм. У Дианы можно поучиться желанию познавать новое и достигать цели, преодолевая трудности.

***Колесников Геннадий*** – доброта и порядочность. Если нужна помощь, то обращайся к Геннадию. С ним можно идти в разведку.

***Орехова Марина*** – в шутку ее называют «профессор» и это близко к истине. Марина найдет ответ на любой вопрос. Ее жизненное кредо «Через тернии к звездам» Марина всегда поможет в учебе.

***Погребной Владимир*** – в здоровом теле, здоровый дух. Вова пример для подражания для многих мальчишек в школе. Многие мечтают иметь такую же спортивную фигуру.

***Цуриков Даниил*** – наш компьютерный гений. И это близко к истине. Даниил один из лучших не только в нашей школе, но и в районе. В виртуальной реальности он чувствует себя комфортней, чем в жизни.

Ребята, вы такие разные и такие замечательные. Удачи вам в сдаче экзаменов и выборе профессии. Нам будет вас не хватать!